



BREAKING NEWS ŠOKANTNO – Četnički komandan

Home / Zabava / VIJEST DANA : Od 1.1.2019. građani sa prostora EX-YU bez EU pasoša moći će da rade u Njemačkoj: Evo kako!



VIJEST DANA : OD 1.1.2019. GRAĐANI SA PROSTORA EX-YU BEZ EU PASOŠA MOĆI ĆE DA RADE U NJEMAČKOJ: EVO KAKO!

3 days ago Zabava Leave a comment 4,055 Views

Zbog promjene zakona o zapošljavanju u Njemačkoj do daljnjeg je obustavljeno zapošljavanje građana s teritorije bivše EX – YU.

U ovom momentu građani bez pasoša EU neće moći da se zaposle,ovo važi za građane sa srpskim, bosanskim i makedonskim pasošima bez obzira za koji posao žele aplicirati. Ovo se odnosi na sve poslove bez obzira da li želite aplicirati kao medicinar,građevinac,spremačica ili nešto drugo.

Od 1.1.2019 startuje novi zakon o zapošljavanju po kom će svi građani bivše Jugoslavije čije države nisu u EU moći da se zaposle pod istim uslovima kao i građani EU.

Što znači svi koji pronađu poslodavca moći će da se zaposle kao i EU građani odlazak u ambasadu više neće biti neophodan uslov za dobivanje radne vize.

A pronalaženje sigurnih poslova će i dalje biti preko agencija kao i do sada. Trenutno se mogu zaposliti samo građani sa EU pasošima.

Ovu informaciju podupire činjenica da Njemačkoj osim što manjka 100.000 radnika u medicinskoj branši. U ostalim branšama fali i do pola miliona radnika te im ekonomija trpi..

(izvor:recepti-ispovijesti.info)

RELATED ARTICLES



Fizičar je toliko vjerovao u svoj eksperiment da je stao ispred puške i ispalio hitac u svoje tijelo

2 hours ago



Hoćete da smršate, a nemate mnogo vremena. Pripremite ovaj napitak za dva minuta

2 hours ago



Ona ima 12 godina, a on 37. Na dan njihovog večanja mlada je uradila nešto što niko nije očekivao

2 hours ago

SHARE Facebook Twitter Google+ Stumbleupon LinkedIn Pinterest

ABOUT ALMIR



Previous Imate problema sa spavanjem? Evo 15 savjeta za dobar san

Next Slobodna,imam 38 godina, živim i radim u Holandiji, tražim ozbiljnog, pažljivog muškarca za vezu, moguć je i brak.

LEAVE A REPLY

Your email address will not be published. Required fields are marked *

Comment

Name *

Email *

Website

Post Comment

ADVERTISEMENT



Federacija.ba
436 sviđa mi se
Federacija.ba
Sviđa mi se stranica Podijeli
2 prijatelja kažu da im se sviđa

ZADNI POSTOVI

POGLEDAJTE DOKAZ DA SU SE JAVNO HVALILI UBILANJIMA PO PRIJEDORU: Poslanik Narodne skupštine RS-a 1992. godine: "UBIJAO SAM PO KOZARCU, MIRIŠE MI KRV" (VIDEO)

ŠOKANTNO – Četnički komandan Bratislav Živković javio se iz Donbasa: Zadatak svakog časnog Srbina je da osveti Kosovo! (VIDEO)

Pogledajte kako je Vojislav Šešelj primitivno izvrijeđao Kadu Hotić, predstavnicu Udruženja Majke enklave Srebrenica i Žepa /VIDEO/

U Srebrenici formiran probosanski politički blok "Zajedno za BiH"

Fizičar je toliko vjerovao u svoj eksperiment da je stao ispred puške i ispalio hitac u svoje tijelo